APTITUDE A L’'EMPLOI DES SYSTEMES DE SECURITE INCENDIE

Selon les Normes NF-S 61937-1 et NF S 61937-8

PROCES VERBAL D'ESSAIS DES MECANISMES
n° 11-M-219 - Révision 1

Essais n° T 11-M-219

Concernant : Une gamme d’ouvrants télécommandés d’amenée d’air naturel en
facade alimentés par énergie pneumatique.

Référence : AIR LS
Dimensions libres de passage d’air :

- Minimales : 239 x 324 mm (Lpa x Hpa)
- Maximales : 1939 x 1939 mm (Lpa x Hpa)

Demandeur . MADICOB
10, boulevard des Martyrs de Chateaubriand

F - 95100 ARGENTEUIL

Date début des © 05 Avril 2011

essais

Date fin desessais ;08 Février 2012

Durée de validité : Ce proces-verbal, et ses éventuelles extensions sont valables jusqu’au : 08 février 2017.

Passé cette date, ce procés-verbal n'est plus valide, sauf s'il est accompagné d'une
fiche de reconduction déliviée par le Laboratoire agréé. Cette limitation n'est pas
opposable si ce produit fait I'objet d'un certificat de qualification faisant intervenir une
tierce partie indépendante.

Ce procés-verbal annule et remplace le procés-verbal n®° 11 -M - 219




efectis

france
Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF § 61937-1 et NF S 61937-8
Page 2 /60

1. DESCRIPTION SOMMAIRE DES ELEMENTS TESTES

Référence : ARLS

Provenance :  MADICOB
10, boulevard des Martyrs de Chateaubriand

F- 95100 ARGENTEUIL

Modalités des essais : fous les essais ont été réalisés conformément aux normes NF S 61937-1 et
NF S 61937-8.

Remarque : Ces ouvrants ont fait I'objet d’essais suivant la norme NF S 61937 (décembre 1990)
ayant donné lieu au proces-verbal n° 04-M-048 (CTICM) et a son extension 05/1. La
rédaction de ce présent procés-verbal est basée sur I'exploitation du proceés-verbal
précédemment cité et sur les essais effectués sur I'AIR-LS alimenté par énergie
électrique (PV 11-M-287).

2. DESCRIPTION

Chaque ouvrant télécommandé d'amenée d'air naturel en facade se composait de :

e une partie fixe appelée cadre dormant ;
e de parties mobiles appelées lamelles ;
e uUn mécanisme d'ouverture alimenté par énergie pneumatique

Pression minimale pour assurer le fonctionnement du D.AS : Pa = Pc = 4 bar mini / 15 bars maxi.

Volume de gaz nécessaire pour assurer le fonctionnement du D.A.S : Va = Vc [NI] = Pc x 0,07
(Pc étant exprimé en bar)

Dimensions libres de passage d'air :
e  Minimales : 239 x 324 mm (Lpa x Hpa)
e  Maximales : 1939 x 1939 mm (Lpa x Hpa).

Les dimensions d'encastrement de I'ouvrant telles que définies en Annexe 2 planche 1 étaient
données par les relations suivantes (les dimensions étaient exprimées en mm) :
- Largeur =Lpa + 61
- Hauteur = Hpa + 61.
Les dimensions d’encastrements validées étaient donc :
e Minimales : 300 x 385 mm (Largeur x Hauteur)
e Maximales : 2000 x 2000 mm (Largeur x Hauteur).

Seule la reproduction intégrale et par photocopie de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



—.) france
Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF § 61937-1 et NF S 61937-8

Page 3/ 60

2.1 DESCRIPTION DETAILLEE DE L’ELEMENT TESTE
2.1.1 Partie fixe

La partie fixe était composée d'un cadre dormant en aluminium composé de deux montants
verticaux et deux montants horizontaux. Les montants étaient issus du méme profil extrudé en
aluminium (EXT 0010).

Chague montant se définissait par des cotes hors tout de 93 x 69 mm et une épaisseur de
20/108me mm. Chaque montant possédait sur la face visible un arrondi de 45 mm de large et un petit
retour de 9 mm qui permettaient I'appui vertical. Derriere cette face arrondie se trouvaient deux
plans inclinés & 40° avec au milieu une cavité de 3 mm de large sur une profondeur de 7 mm qui
permettait de glisser les quatre corniéres renforcées (TOL 0788) fixées chacune par six vis & tole
FZ@7x9,5mm (Vis 6301).

Sur le c6té opposé au retour permettant I'appui sur le mur se trouvait un grand retour de 93 mm
permettant I'encastrement du cadre dans une ouverture. Au début de ce retour se trouvait une
cavité qui permettait d'insérer sur les montants verticaux un joint brosse (JOI 0026) et de clipser sur le
montant horizontal inférieur une tfraverse basse (EXT 0012) sur laquelle était monté un joint de battue
(JOI 0025), et sur le montant supérieur une traverse haute (EXT 0013).

A I'extrémité du grand retour, il y avait une face perpendiculaire de 24 mm de haut avec une
cavité permettant de dlisser quatre équerres plates (TOL 0864) fixées chacune par quatre vis
autoforeuses (VIS 8502).

Les deux profils verticaux du cadre étaient pourvus de percages, @ = 5 mm, réalisés suivant un pas
de 85 mm permettant la rotation des lamelles (ENS 0531). Les lamelles étaient maintenues entre elles
par un U en aluminium d’'épaisseur 2 mm et de dimensions 15x 15 x 15 mm (TOL 0798).

2.1.2 Partie mobile

Chaqgue appareil était composé de lamelles en aluminium extrudé. L'angle de rotation des lamelles
était de 85° par rapport a I'horizontale.

2.1.2.1 Lamelles

Chaqgue lamelle était définie par des cotes hors tout de 89 x 20 mm (h x L) et une épaisseur de
20/10éme mm (EXT 0011).

Chaqgue lamelle possédait une face arrondie ou sur une extrémité il y avait une cavité permettant
de dlisser un joint de battue (JOI 0025), assurant I'étanchéité avec la lamelle suivante ou sur la
traverse haute, et sur I'autre extrémité il y avait un petit retour de 5 mm assurant I'étanchéité avec
la lamelle précédente ou sur le joint monté sur la traverse basse.

Au milieu de chaque lamelle (dans le sens de la hauteur) et décalé de 15 mm, se trouvait un arrondi
de diamétre extérieur 10 mm et de diameétre intérieur 4 mm possédant une fente sur toute la
longueur.

La rotation de chaqgue lamelle sur les deux montants verticaux du cadre dormant était assurée par
deux vis VBA @ 4,5 x 30 mm (VIS 6501) vissées dans le diametre intérieur.

Une rondelle en plastique (@ ext = 10 mm, @ int = 4,2 mm, e = 2 mm, RON 6402), était intercalée de
chaque cbté entre la lamelle et les montants verticaux.

Seule la reproduction intégrale et par photocopie de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



F) france
Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF § 61937-1 et NF S 61937-8

Page 4 /60

2.1.2.2 Organe de manceuvre

La fente dans le diamétre de la lamelle permettait la fixation de la biellette souple (TOL 1031) par
une vis a téle @ 4,8 x 95 mm (VIS 5501) + rondelle (RON1501).

Chaqgue biellette en acier ressort 10/108me mm de forme arrondie mesurait 45 mm d'entraxe en
hauteur, 31 mm de profondeur et 50 mm de largeur. Cette piece possédait & son extrémité une
boucle de 3 mm afin de piloter la rotation de la lamelle. Un rivet 4 x 20 mm (RIV 0017) et un anneau
« self locking » (RON 6401) assuraient le maintien de la biellette sur I'entretoise qui maintenait toutes
les lamelles.

2.1.3 Mécanisme d’ouverture/fermeture

Le mécanisme était composé d'un vérin pneumatique fixé en pied au cadre dormant et en téte &
la barre de licison de commande en aluminium (e = 20/10eme mm).

2.1.3.1 Fixation en pied

La fixation du pied du vérin était assurée par un support (TOL 0792) en aluminium (e = 20/10eme mm)
de dimensions hors tout 43 x 47,5 mm possédant sur deux retours inclinés un frou de diamétre
12,5 mm permettant le montage des raccords tournants du vérin.

Le support était fixé au montant supérieur du cadre dormant par deux lardons sertis avec des
goujons M5-13 dans le milieu (TOL 0790) et deux écrous nylstop M5 (ECR 1501) ou par deux vis auto-
perforeuses @ 4,8 x 16 mm (VIS 8502).

Chaque lardon avait pour épaisseur 2 mm et pour dimensions hors tout 21 x 16 mm.

2.1.3.2 Fixation en téte

La fixation en téte du vérin était assurée par une plague d'accrochage en acier galvanisé
d'épaisseur 25/10¢me mm (TOL 0848).

Cette plague d'accrochage était fixée & la téte du vérin par une vis H M8 x 30 mm (VIS 3801), un
écrou H M8 (ECR 1801) et un écrou nylstop H M8 (ECR 1802) et & la barre de licison de commande
par deux rivets en aluminium @ 4 x 10 mm (RIV 0014) ou deux vis C M4 x 12 mm (VIS 1401) et deux
écrous nylstop H M4 (ECR 1401). La barre de ligison de commande était en aluminium
(e =20/10¢me mm) en forme de « U » de section 15x 15 x 15 mm.

2.1.3.3 Vérin pneumatique
La motorisation était assurée par un vérin pneumatique (Réf: PUDV 32/12-80-12/6, Fab : GRASL)
double effet avec verrouillage tige rentrée / tige sortie, se caractérisant par une alimentation et une

articulation arriere, un diametre d'alésage de 32 mm, un diametre de tige de 12 mm et une course
de 80 mm. Ce vérin était fourni avec les raccords tournants et ceillets.

Seule la reproduction intégrale et par photocopie de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



—.) france
Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF § 61937-1 et NF S 61937-8

Page 5/ 60

2.2 OPTIONS
2.2.1 Contacteurs de position

Boitier 6974 :

Cette option était montée sur le montant supérieur de I’ AIR-LS. La fixation pouvait étre réalisée soit
par deux lardons (TOL 0790) et deux écrous nylstop M5 (ECR 1501) ou par deux vis auto-perforeuses
@ 4,8 x 13 (VIS 8502).

Les contacts de position d'attente et de sécurité (ELE 0128) réf. D2VW-5L1-1M2 (OMRON) étaient
logés dans un U (TOL 0781) en tdle acier d'épaisseur 2 mm présentant une section de
90 x 66 x 32 mm.

Leur commutation selon la position de I'ouvrant était assurée par un levier (TOL 0775) pivotant sur un
axe (USI 0201). Un ressort de torsion (RES 0021) enfilé dans I'axe forcait le levier & suivre le
mouvement de I'ouvrant. Le levier était équipé d’un galet (USI 0200) fixé en extrémité par un rivet
@ 4x 10 mm (RIV 0014).

Le réglage éventuel des contacts se faisait en réglant I'orientation du contacteur placé sur une
platine d'épaisseur 2 mm (TOL 0353) et bloqué par une vis (VIS 1404) de type C M4 x 5. Chaque
contacteur était maintenu sur une platine par deux goupilles élastiques @ 3 x 10 mm (QUI 0114).

Un support en téle d'épaisseur 1 mm (TOL 0779) fixé par trois bossages dans la téle permettait de
mettre en place un domino de huit plots réf. 34230 de LEGRAND (ELE 0249) bloqué par une goupille
(QUI 0114) pour le raccordement des deux contacts de position.

Un ensemble de passe-fils (ELE 0056 et ELE 0059) était mis en place de chaque c6té du support avec
un dispositif d'arrét de traction de céble réalisé par deux plaques plastique (USI 0292) au travers
desquelles passait le cable bloqué par un collier rilsan (QUI 0017).

L'ensemble était fermé par un couvercle en téle d'épaisseur 1 mm (TOL 0777).

Boitier 6976-05 :
Cette option était montée sur le montant latéral gauche de I'AIR-LS. La fixation pouvait étre réalisée
soit par un lardon (TOL 0790) et un écrou nylstop M5 (ECR 1501) ou par une vis auto-perforeuse
@ 4,8 x 13 mm (VIS 8502).
Les contacts de position d’attente et de sécurité étaient fixés sur le support (TOL 1032) en téle acier
d'épaisseur 2 mm en forme de L (78 x 26 x 41,5 mm) de deux maniéres :
- Soit contacteur V4 (ELE 0224) de marque CROUZET réf. 83 186 0-FBO - levier plat ou a
galet simulé + deux vis C M 2,5x 8 mm (VIS 1211).
- Soit contacteur V5 (ELE 0235) de marque CROUZET réf. FT 83 2000 FR - levier & galet
simulé + agrafe (TOL 1052).

Les cables étaient protégés par de la gaine (QUI 0184) et maintenus sur le support par un collier
rilsan (QUI 0017).

Le raccordement des contacteurs se faisait sur un domino huit plots réf. 34230 de LEGRAND
(ELE 0249) placé dans un boitier de raccordement (PLA 0024) (voir nomenclature en Annexe pour la
référence des boitiers autorisés). Le dispositif d’arrét de traction de céble était réalisé soit par deux
plagues plastiques (USI 0292) au travers desquelles passait le cdble bloqué par un collier rilsan
(QUI 0017) soit par deux presses étoupes réf. 98013 de LEGRAND (ELE 0039) + écrou (ELE 0040). Le
boitier de raccordement était fixé a proximité de I'ouvrant de maniere d ne pas obstruer la surface
libre de celui-ci.

Seule la reproduction intégrale et par photocopie de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF § 61937-1 et NF S 61937-8
Page 6 /60

Boitier 6976-10 ; 6976-15 ; 6976-20 :
Description identfique au boitier 6976-05 sauf :

- 6976-10 : uniguement un contacteur de position de sécurité. Le raccordement se faisait sur
un bornier 5 plots réf. 34230 de LEGRAND (ELE 0249) placé dans le méme boitier de
raccordement que celui pour I'option 6976-05.

- 6976-15: uniguement un contacteur de position d'aftente. Le raccordement se faisait sur un
bornier 5 plots réf. 34230 de LEGRAND (ELE 0249) placé dans le méme boitier de
raccordement que celui pour I'option 6976-05.

- 6976-20: les contacteurs de positions d'attente et de sécurité étaient doublés (contacts
bipolaires) et fixés par deux vis M 2,5 x 16 mm (VIS 1212). Le raccordement se faisait sur des
borniers 8 + 6 plots réf. 34230 de LEGRAND (ELE 0249) placés dans le méme boitier de
raccordement que celui pour I'option 6976-05.

Remarque : le bornier référence 34230 de LEGRAND peut étre remplacé par les borniers suivants :
- borniers références 34231 (LEGRAND) ou 34232 (LEGRAND) ou 34233 (LEGRAND)
- bornier type MK 3/2 KrG référence 027382 (WEIDMULLER)
- bornier de la famille SAK (WEIDMULLER).

2.2.2 Lamelles isolées

Les lamelles pouvaient étre isolées thermiquement par I'adjonction de bandes de mousse cellulaire
de classe M1 d'épaisseur 20 mm et de masse surfacique maximale de 220 g/m? collées sur la face
intérieure de chaque lamelle (JOI 0027).

2.2.3 Contre-cadre

Réf : (ENS 0572).

Le contre-cadre se composait de tdles pliées d'épaisseur 2 mm en forme de L (22 x 62 mm)
(TOL 0866) assemblées entre elles par quatre équerres (TOL 0997) et présentant des trous pour la
fixation au mur (3 x 4). De méme des inserts (4 x 4) étaient fixés pour solidariser le contre-cadre avec
le dispositif & lames orientables.

2.3 INSTALLATION ET FONCTIONNEMENT

L'ouvrant était installé en facade avec un angle pouvant aller de 0° & 30° par rapport & I'axe
vertical.

En position d'attente, les lamelles étaient maintenues fermées par le verrouillage mécanique du
vérin pneumatique.

Lors d'une commande d'ouverture, le vérin exercait une force sur la barre de licison de commande
qui provoquait la rotation des lamelles.

Le maintien en position de sécurité des lamelles était assuré par le verrouillage mécanique du vérin
pneumatique.

La mise en position d'attente se faisait en mettant en pression la chambre de fermeture du vérin.

Seule la reproduction intégrale et par photocopie de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectis
5 france
Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1

NF S 61937-1 et NF § 61937-8
Page 7 /60

2.4 SURFACE GEOMETRIQUE ET SURFACE LIBRE DE L'OUVRANT
2.4.1 Surface géométrique

La surface géométrique est la surface libérée par I'ouvrant, au niveau du cadre dormant.
SGO (en dm?) = Lpa x Hpa /10000

Hpa : hauteur libre de passage d'air en mm
Lpa : largeur libre de passage d'air en mm.

2.4.2 Surface libre

La surface libre est la surface réelle de passage d'air, inférieure ou égale a la surface géométrique
d'ouverture, tenant compte des obstacles éventuels (mécanisme d’'ouverture, grilles,...).

Conformément au § 2.2 de la PEU pour les ouvrants télécommandés en facade, la surface libre est
celle de la surface géométrique d’'ouverture diminuée des obstacles (hormis les éléments moteurs).

- Surface libre lorsque I'ouvrant n’était pas équipé de contacts de position :
SL (dm?) = [(Hpa x Lpa) - ((e x Lpa x n) + ((Hpa - 60) x 15) + ((130 - 2 x e) x 2,5))] / 10000.

- Surface libre lorsque I'ouvrant était équipé des contacts de position réf. 6974 :
SL (dm?) = [(Hpa x Lpa) - ((e x Lpa x n) + ((Hpa - 60) x 15) + ((130 - 2 x e) x 2,5) + 6700)] / 10000.

- Surface libre lorsque I'ouvrant était équipé des contacts de position réf. 6976-05 (ou 6976-10 ou
6976-15 ou 6976-20) :
SL (dm?) = [(Hpa x Lpa) - ((e x Lpa x n) + ((Hpa - 60) x 15) + ((130 - 2 x e) x 2,5) + 75)] / 10000.

Avec :
- e quiestl'épaisseur de la lamelle :
o e =20 mm lorsque les lamelles ne sont pas équipées de la mousse isolante
o e =24 mm lorsque les lamelles sont équipées de la mousse isolante
- nquiestle nombre de lamelles
- Lpa qui est la largeur de passage d'air exprimée en mm
- Hpa qui est la hauteur de passage d'air exprimée en mm
- (Hpa - 60) x 15 qui est la hauteur de la barre de licison de commande multipliée par sa
largeur
- (130 - 2 x e) x 2,5 qui est la longueur visible de la patte attachée au vérin (TOL 0848)
multipliée par son épaisseur
- 6700 qui correspond & la surface occupée par la présence des contacts de position
(couvercle, levier,..) réf. 6974
- 75 qui correspond d la surface occupée par la présence des contacts de position réf. 6976-
05 (ou 6976-10 ou 6976-15 ou 6976-20).

3. RESULTATS D'ESSAIS

Les résultats détaillés sont présentés dans I'annexe 1.

Seule la reproduction intégrale et par photocopie de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



: F) france
Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF § 61937-1 et NF S 61937-8

Page 8/ 60

4. CONDITIONS DE VALIDITE

4.1 A LA FABRICATION ET A LA MISE EN CEUVRE

Les éléments et leur montage doivent étre conformes & la description détaillée figurant dans le
présent procés-verbal.

Les ouvrants télécommandés d’amenée d'air naturel en facade réf. AR LS doivent étre installés en
respectant impérativement les indications et les cotes déterminées par le constructeur (Notice de
montage Réf : NOT 0241 MO7 ; NOT 0273 MOT ; NOT 0264 M02).

L'utilisation de ces résultats pour le dimensionnement d'installations utilisant ce matériel doit tenir
compte des tolérances de fabrication, des conditions réelles d'exploitation et ne releve donc pas
de la responsabilité d’EFECTIS France.

L'extension des résultats aux appareils intermédiaires tient compte de I'état des connaissances au
moment de la rédaction du présent procées-verbal et sont susceptibles de modifications.

4.2 DOMAINE DE VALIDITE

Dimensions libres de passage d'air :
e Minimales : 239 x 324 mm (Lpa x Hpa)
e Maximales : 1939 x 1939 mm (Lpa x Hpa).

Avec :
- Lpa qui est la largeur libre de passage d'air (c6té paralléle & I'axe de rotation des lamelles)
- Hpa qui est la hauteur libre de passage d'air (cbté perpendiculaire a I'axe de rotation des
lamelles).

Pour conserver la validité des classements, les extensions dimensionnelles ou de conception ne
peuvent étre faites qu'en application des criteres des normes NF S 61 937-1 et NF S 61937-8, ou
conformément a des extensions formulées par le laboratoire EFECTIS France.

Seule la reproduction intégrale et par photocopie de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



3 efectis

france
Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF § 61937-1 et NF S 61937-8
Page 9/ 60

5. CONCLUSIONS

La gamme d’ouvrants télécommandés d’amenée d’air naturel en fagcade alimentés par énergie
pneumatique de référence AIR LS répond aux exigences des normes NF S 61937-1 et NF S 61937-8.
Les ouvrants devront faire I'objet d'un marquage individuel effectué de facon indélébile et
comportant les indications suivantes : désignation et référence du produit, nom du fabricant,
caractéristiques des entrées (Pc et Vc).

1) Ces conclusions ne concernent pas la performance de résistance au feu des ouvrants.

2) Les conclusions indiquées ne préjugent pas de la conformité des appareils commercialisés aux
échantillons soumis aux essais et ne sauraient en aucun cas étre considérées comme un
certificat de qualification tel que défini par la loi du 3 Juin 1994.

3) Ces conclusions ne préjugent en aucun cas d'une quelconque conformité au référentiel NF 405
rév.0 du 22/11/2006 relatif & la marque NF-DENFC.

Fait & Maizieres-les-Metz, le 3 juillet 2012

Nicolas ROYET Roman CHIVA
Responsable du pdle «Désenfumage Naturel » Chef de Service Essais 1

Seule la reproduction intégrale et par photocopie de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectis

france

Annexe 1
RESULTATS D'ESSAIS

Proceés-verbal n°®

11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Page 10 /60

Les numéros d'article correspondent aux paragraphes de la norme NF S 61937-1.

4. CARACTERISTIQUES GENERALES DES D.A.S

Article [ Nature de l'essai ou de la vérification Résultat a obtenir | Résultats obtenus
4.1 Fonction prioritaire
Fonctions supplémentaires Conforme
Pas de perturbations
4.2 Position de sécurité Conforme
4.3 Le DAS ne peut pas délivrer d'ordre Conforme
4.4 | Energie de contréle extérieure au DAS
Contacts libres de tout potentiel Conforme
Interrupteur a fonction inverseur
4.5 Energies de déblocage et de réarmement Conforme
4.6 Défaillance de la télécommande .
e , Sans objet
Défaillance de I'autocommande
4.7 Si autocommande, le réarmement & distance est .
; . Sans objet
inopérant
48 Méme servomoteur pour le réarmement et la sécurité Conforme
4.9 Réarmement par télécommande Conforme
4.10 | DAS autonome Sans objet

5. CARACTERISTIQUES GENERALES DES CONSTITUANTS D'UN D.A.S

Article [ Nature de I'essai ou de la vérification Résultat a obtenir | Résultats obtenus
5.1 Contréle de position Conforme
5.2.1 |[Entrée de télécommande et sorties de controle (Matériel | TBTS Conforme
de classe lll (NF EN 60-950))
5.2.2 | Protections prises entre les parties actives en TBTS et tout .
P Sans objet
autre équipement
5.2.3 | Matériel électrique ou enveloppe (NF EN 60-529) > P 42 Conforme
5.2.4 | Connecteur principal repéré Conforme
5.2.5 | Dispositifs supportant une TBTS : séparés et repérés Conforme
5.2.6 | Dispositif d'arrét de traction Conforme
5.2.7 | Contacts de position Conforme
5.2.8 | Circuit de contréle Conforme
5.3 Cartouche de gaz CO2 Sans objet

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.




9 efectis

france

Annexe 1
RESULTATS D'ESSAIS

Proceés-verbal n°®

6. CARACTERISTIQUES DE L’'ENTREE DE TELECOMMANDE

11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8

Page 11 /60

Article | Nature de l'essai ou de la vérification Résultat a obtenir | Résultats obtenus

6.1.1 Force de fraction au déclenchement < 10 daN
Course du cable < 30 mm Sans objet
Force de fraction mini = 30 daN

6.1.2 | Force de résistance
Course du cdable sans objet
Force de réarmement < 100 daN
Force de fraction mini = 300 daN

6.2.1 | Entrée de télécommande électrique :
Tension de télécommande Uc = 48V, 24V ou | Sans objet
Puissance en régime établi 12V

6.2.2 | Fonctionnement sous Uc Sans objet
(0,85 Uc<U<1,2Uc)

6.2.3 | Caractéristiques de l'ordre présent a lentrée de
télécommande (ordre pris en compte & 0,85 Uc si Sans objet
émission, et & 0,1 Uc si rupture)

6.2.4 | Fonctionnement sous une impulsion d'une durée inférieure .
N Sans objet
a une seconde

6.3.1 | Entrée de télécommande pneumatique :
Pression de télécommande Copforme

(voir §2)

Volume de gaz

6.3.2 | DAC et DCM Conforme

7. CARACTERISTIQUES DE L'ENTREE D’ALIMENTATION

Article [ Nature de l'essai ou de la vérification Résultat a obtenir | Résultats obtenus

7.1.1 | Entrée d'alimentation électrique :
Tension d’alimentation Sans objet
Puissance en régime établi

7.1.2 | Fonctionnement sous Ua Sans objet
(0,85 Ua<U<1,2Uq)

7.2 Entrée d'alimentation pneumatique : Sans objet
Pression de télécommande (confondue avec
Volume de gaz I'entrée de

télécommande)

8. IDENTIFICATION ET INFORMATIONS

Article | Nature de I'essai ou de la vérification Résultat a obtenir | Résultats obtenus
8.1 Indications (désignation, nom, caractéristiques d’entrée)
Ny i Conforme
Qualité du marquage Indélébile
8.2. Notice d'assemblage
. N . Conforme
Conditions extrémes de mise en ceuvre

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.




efectis

france

Annexe 1
RESULTATS D'ESSAIS

Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Page 12 /60

Les numéros d'article correspondent aux paragraphes de la norme NF S 61937-8.

4. Fonction

5. Position de sécurité

6. Position d'attente

7. Modes autorisé :

Mode de commande

Mode de fonctionnement

8. Caractéristiques générales :
Obligations :

Amortissement en fin de course

Options de sécurité
Réarmable & distance
Contact de position de sécurité

Contact de position d'attente

: Désenfumage

: Quverte

: Fermée/entrouverte

: Télécommandé

: Alimenté

: Oui

: Oui
: Oui
: Oui

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectis

france
Annexe 1 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
f NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
RESULTATS D'ESSAIS Page 15160

9. Caractéristiques générales des constituants

Article | Nature de I'essai ou de la vérification Résultat a obtenir | Résultats obtenus

9.1 Déclencheur électromagnétique

9.1.1.1 Exposition & 70° C pendant une heure Sans objet

9.1.1.2 | Puissance < 3,5 Wsous Un (12 V, 24 V ou 48 V) P<3.5W Sans objet
Taux de dispersion de résistance <5% .

9.1.1.3 Taux de disgersion d'inductance <5% Sans objet

9.1.1.4 | Fonctionnement sur une impulsion compris entre Sans objet

0,5set s

9.1.2 Dispositif de retenue d émission de courant

9.1.2.1 Facteur de marche & 20 °C 100% Sans objet

9122 gcl)ggir:ejlggeile]’g%%r une tension comprise entre Force nulle Sans objet
Dispositif de retenue & rupture de courant: Force

9.1.3 résiduelle pour une tension comprise entre Force nulle Sans objet
0Un<Uc<0,1Un

9.2 Matériels électriques

9.2.1 Essai au filincandescent (260°C, 30s) Conforme*

9.2.2 Cdablage catégorie C2 Conforme

9.3 Matériel pneumatique

9.3.1 Tige des vérins rentrée Conforme

9.3.2 Canalisation pneumatique résistance pression d'épreuve Conforme

10 Prescriptions particuliéres

10.1 Essais dans la position la plus défavorable Conforme

10.2 Banc d'essai adéquat Conforme

10.3 Déverrouillage non obtenu Conforme

10.4 Essai de fonctionnement aprés un séjour & 70°C Conforme

10.5 Temps de passage en position de sécurité <60s Conforme

10.6 Lubrification des pieces Conforme

10.7 Déserrage d'une vis ou d'un écrou Conforme

10.8 Cm>10xCr Conforme

. 300 (+ 100005 | Conforme (300
10.9 Essais de cycles L cycles
aération) .
uniquement)
10.10 Notice destinée a I'installateur Conforme

* Conforme pour les borniers LEGRAND d'aprés le rapport d'essai du dossier M120822 (LNE)

Conforme pour les borniers WEIDMULLER d'apreés le rapport d'essai n°1693/85 (LCPP)

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.




L CHT LR L3 - L L L

10 08.€0d /08.¢€ @ B | ommigm E

S5
B~
25X
ROV
®Z o
ST
Y
™
P
1 O
—_
—_—
z
o
(-
Is}
2
U]
>
5
‘O
]
o
o
2’
oo
X <
[CINS)
c c
5
< a
N8
O
- —
IS
el =

% efec

bl TN EORLTT NG D AL S
anbhyewnaud "uef / "ANQ SfE g g021avn
SO/MVO/ZL V1134 e
mEQu.\qNO\m.l__. -y @eq 1ied aanouddy tied N
(¥ _
anabiey

=

v _ LE50 su3 Jai

anbnewnaud uuga sjquiasuy]

9/69 Jal suompsod ap sinsjoejuos uondo

d-d

nainey

40-6£50 su3 2.1
JUBWSSSIAIBSSE SUBS ||l

Vv

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



000 L0 3 - 5L LB LD L
00 - m: X1 W LN LS
L] PR D1 sl oy 1 R L

5§89~
=0
250
ROV
®Z o
ST
Y
™
P
1 O
—_
—_—
z
o
(-
Is}
2
U]
>
5
‘O
]
o
o
o~ N
oo
X <
[CINS)
c c
5
< a
N8
O
- —
IS
el =

% efec

P A SR
JUBLIOSSIAIBSSE SUBS S 4 g021aviN
- SO/VO/LE VI13A N
pnau@nE@L \ 0.-3.:_0_)30 ml_-. L.-q e sed m._:._En_B.— sied nhuay
Lil
2058 SIANX 91
LOEQ SIA X Fe:

<100 X3

geoolorx e

geoolor
3 1eed 8840 IOLX ¥

8640 101

STy, 8p naney ey ap 0Lo0 XA xg
OO} UB BUENTY

LESO su3d

100 X3

Y980 1L X ¥

V-V a leweqg

g-d

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france

Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 -Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 3 Page 16 /60

f
[T
04

SOUPLE
Ens 0531

LAME ORIENTABLE

Joi (025

22708

=A

Date:

Lp
Appronwt par:

TAE N ELAT AR 5 - 01T (0

BLGLITE CUMTHE LTMGE
D STHE L MAGE RATLR |

A A e BPIM

MADICOB

R AR MIE LI G

.JM VELLA

Coagu par

—
o
=
—
=l
=

Riv 0017

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

+ 2 X Ecr 1501
ou 2 x Vis 8502

Riw0014
ou Vis 1401

france Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 -Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 4 Page 17 /60
2xTol 0790

0%

SECURITE CONTRE LINCENDIE
OESENFUMAGE NATUREL

4 Ay du Parc BR10E

95103 ARGENTEUIL CEDEX

T&: £1.38.47.76.68 - Fax: 01.33.47.00.70

+ Ecr 1401
2512 A 08
(avec raccords
et oeillet)
Tol 0848
Vis 3801
Ecr 1802
Ecr 1801
1/1
Congu par: Approuve par: Date:
JM VELLA 14/04/05 VERIN PNEUMATIQUE
MADICOB Ech: Air-LS

3/4
g

Madif,

Ens 0537 02

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efec

tis

france Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 5 Page 18/ 60
Air LS O/F Pneumatique
Reéférence 3780
| Réf.  |indice| Désignation |ate] Observation / Fournisseur |
IEns 0539-OF | MO0 |Air—LS O/F sans asservissement | 1 | I
Motorisation - Ens 0537 1
Ens 0537 | Mo2 |Vérin pneumatique
Option
Réf.  [Indice] Désignation |até] Observation / Fournisseur
6976 MO03 |Contacteur de position latérale 1
Joi 0027 MO1 [loint d'isolation thermique Qté en fonction des dimensions Air-LS
Le 6976 peut étre remplacé par le 6974
|69?4 | MO04 |Contacteur de position supérieure | 1 | I
|37‘91 | MOo1 |Précadre en applique | 1 |Fi><at'|on en facade |
Le 3791 peut étre remplace par le 3793
[3793 | mMo1 [Précadre en applique | 1 [Fixation intérieure |

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



éD% efec

tis

france Annexe 2 Proceés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF $ 61937-8
Planche 6 Page 19 /60
Vérin Pneumatique
Air-LS
Référence Ens 0537
Ref. Indice Désignation Qte Observation / Fournisseur
2512 A 08 Vérin pneu @32 C:80mm 1 |K+G-PUDV 32/12-80-8-12/6
Tol 0792 MO0 |Console vérin pneu 1 |TC 20/10éme - Zingué blanc
Tol 0790 MO1 |Lardon avec goujon 2 |TC 20/10éme - Zingué blanc
Ecr 1501 Ecrou nylstop H, M5 2 |5td
Vis 8502 Vis autoperforeuse @4,8x16 2 |Remplace Tol 0790 + Ecr 1501
Tol 0848 MO1 |Plague accroche vérin pneu 1 |TC 20/10éme - Zingué blanc
Vis 1401 Vis C, M4x12 2 |5td
Ecr 1401 Ecrou H, M4 2 |Std
Riv 0014 Rivet @4 x 10 2 |Remplace Vis 1401 + Ecr 1401
Vis 3801 Vis H, M8 x 30 1 |Std
Ecr 1801 Ecrou H, M8 1 |5td
Ecr 1802 Ecrou nylstop H, M8 1 |5td

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.




9 efectis

france Proces-verbaln® 11-M-219 - Révision |
Annexe 2

NF S 61937-1 et NF § 61937-8

Planche 7 Page 20 /60

Air-LS Ouverture/Fermeture
Sans asservissement

Référence Ens 0539-O/F

Réf. |Indice Désignation Qté ] Observation / Fournisseur
Ens 0531 | MO04 |Lame orientable Mini: 4 - Maxi: 23
Ext 0010 | MO3 |Profil cadre vertical 2 |Alu 6060 T5 R19 - Anodisé
Ext 0012 | MOO |Profil Traverse basse (parclose) 1 |Alu 6060 T5 R19 - Anodisé
Ext 0013 | MOO [Profil Traverse haute (parclose) 1 |Alu 6060 T5 R19 - Anodisé
Ext 0014 | MO3 |Profil cadre horizontal 2 |Alu 6060 T5 R19 - Anodisé
Tol 0864 | MOO |Equerre plate 4 |XE 20/10éme zingué blanc
Tol 0788 | M02 [Equerre renforcée 4 |XE 20/10éme zingué blanc
Tol 0798 | MO3 |Entretoise 1 |Std - "U" Alu 15x15x2
Joi 0025 | MO02 [Joint de battue 1 |Caoutchouc EPDM

, ) Std - SEFNA réf: 1.90.4.0800.N
Joi 0026 | MO1 [Joint brosse 2 JUNG JBEN 4P 10x8
Vis 6301 Vis a tble FZ, N°7 - 9,5 24 |5td
\is 8502 Vis autoperforeuse @4,8x16 16 |5td

Lame Orientable Souple
Air-LS

Référence Ens 0531

| Réf. |indicel Désignation 13| Observation / Fournisseur |
Ext 0011 MO0 |Profil lame orientable 1 |Alu

Ron 6402 Rondelle lame @10x4,2x2 2 |Plastique ou nylon

Vis 6501 Vis a bois R, 4.5 x 30 2 |Standard

Joi 0025 MO02 [Joint de battue 1 |Caoutchouc EFDM

Tol 1031 MO02 |Biellette souple pour Air LS 1

Riv 0017 Rivet @4-20 téte ronde 2

Ron 6401 Anneau d'arrét @4 renforcé 2

Vis 5501 Vis 3 tdle @4,8x9,5 TCBL 2 |Standard

Ron 1501 Rondelle plate M5x12x1 2 |Standard

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectis

france Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 8 Page 21 /60
CONTACTEUR DE POSITION
Air-LS
6976-xx
| Réf. |In|:|ic:e | Désignation |Qté| Observation f Fournisseur
Tol 1032 MO1  |Support contacteur 1 |(Galva ; fingage : Epox}- ou autre
Qui 0017 Collier rilsan 1 Std
Vis B502 Vis auto-perforeuse 4 8x16 1 Std
La vis 8502 peut &tre remplacée par la vis 1511 (vis pozidriv M5-16) + Ecr 1501 (écrou nylstop M5)
OU par Tol 0790 {lardon avec goujon)+ Ecr 1501 (&crou nylstop M5)
Raccordement (dispostif de connexion 8607
Pla 0024 Boltier plexo 1 [Legrand 92005 /922 05; Sarel 05082
Ele 0039 Presse-&toupe @13 2 |[Legrand 98013
Ele 0040 Ecrou presse-étoupe @13 2 |Legrand 98033
Qi 0184 Gaine de protection &6 0.5
Ele 0249 Bornier * |1 barrette 960° R&f Legrand 342 30
Ele 0035+0040 peuvent étre remplacées par
Usi 0282 MOO  |Plaque arrét de cable 2
CQui 0017 Collier rilsan 3 Std
Ele 0224 Micro-switch V4 levier 4 came 2 |Crouzet FCB31BE6FR
Vis 1211 Vis C M2,5-8 Std
Ele 0249 Bornier * |1 barette 960 de 8 plots R&f Legr and 342 30
6976-10 et 6976-15
Ele 0224 Micro-switch V4 levier 4 came 1 [Crouzet FCB3186FR
Vis 1211 Vis C M2,5-8 Std
Ele 0248 Bornier * |1 barette 8960°de 5 plots R&f Legr and 342 30
6976-20
Ele 0224 Micro-switch V4 levier 4 came 2 |Crouzet FCB31BE6FR
Vis 1212 Vis C M2,5-16 4 |Std
Ele 0249 Bornier * |2 barrettes 960°de 8+6 plots Ré&f Legrand 342 30
Ele 0224+Vis 1211 peuvent éire remplacées par
Ele 0235 Micro-switch VE levier 4 came 1 [Crouzet FT 832000FR
Tol 1052 MOD  |Agrafe cavalier 1 [Acier ressort

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.




9 efec

tis

france Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 9 Page 22 /60
NOMENCLATURE
CONTACTEURS DE POSITIONS
Référence 6974
| Réf.  [indice| Désignation | ate | Observation / Fournisseur |
Tol 0353 MOO  |Platine contacteur 2 |Téle acier Zinguée blanc
Tol 0775 MO2  |Levier de contact 1 " " "
Tol 0777 MO0  |Couvercle 1 |Tale acier Zinguée ou Alu Epoxy
Tol 0779 MO2  |Support plots 1 |Téle acier Zinguée blanc
Tol 0781 MO5  |Support contacts 1 " " "

Ele 0056 Passe-fils @#12,5 2 |Caoutchouc Ref MOSS 19434

Ele 0059 Passe-fils @16 2 |Caoutchouc Ref MOSS 19427-3102
Ele 0249 Bornier 1 |1 barrette 960° de B plots (Legrand 342 30)
Ele 0128 Contacteur de position 2 |OMRON - réf: D2VW-5L1-1M-2
Qui 0017 Collier rilsan 4 |5td

Qui 0113 Galet axe levier 1 |5td

Qui 0114 Goupille fendue @3x10 4 |5td

Res 0021 Ressort de torsion 1 |5td

Riv 0003 Rivet téte plate @3-10 3 |5td

Riv 0014 voo" " @510 1 |5td

Ron 1403 Rondelle plate Large @4 1 |5td

Usi 0252 MOO |Plague d'arrét de cdble Flastique

Usi 0200 MOOD  |Galet Plastigue

Usi 0201 MO1  |Axe DPO Plastigue

Vis 1301 Vis C M03-10 Std

Vis 1404 Vis C M04-05 Std

Vis 5301 Vis CB TE-6,4 1 |5id

[vis 8502 | [Vis autoperceuse @4,8-13 [ 2 |std

Les Vis 8502 peuvent étre remplacées par

Ecr 1501 Ecrou H, M5 Nylstop 2 |5td

Tol 0790 MOl

Lardon avec goujon

2 |Acier zingué blanc

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efect

1S

france Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF $ 61937-8
Planche 10 Page 23 /60
NOMENCLATURE
PRECADRE EN APPLIQUE
Référence 3791/3793
| Réf. [indice] Désignation | até] Observation / Fournisseur |
3791 Fixation en facade
Tol 0866 | M04 |Profil précadre horizontal 4 longueur veriicala ou horizontaka
selon un programme
Usi 0311 MO0 |Rondelle de fixation précadre 8
Vis 4501 Vis F/80 M05-16 8
Tol 0897 MO0 |Gousset précadre 4

Le 3791 Fixation en facade peut étre remplace par le 3783 fix

ation interisure

3793 Fixat

ion Intérieure

longueur verticale ou horizontale

Tol 0866-A] MO04 |Profil précadre fixation intérieure 4
selon _un programme
Usi 0311 MO0 |Rondelle de fixation précadre 8
Vis 4501 Vis F/90 M05-16 8
Tol 0887 MO0 |Gousset précadre 4

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1

NF S 61937-1 et NF § 61937-8

Page 24 /60

Annexe 2
Planche 11

IS

france

L

(‘?% efec

o 0L00 ¥x3 @@
TVIHLYIA LNVLNOW Ul e 8001aVA Z/C 9]]Iind} 4iIOA
34aVI NH0ud SOBIEL I AL LU
- ____ - — — “._A._ _:C._.__.mﬁ._m...nx-.”._..!_a v T :#.m. ) mmn qolmml mn mmblhﬁzmbom
e Bl S =l | JNMN.A SVYO I7T SNVYA INIFWINOINN
SIN3ISI¥d LZ no gL Z STOVIHId
w.._.._t_m_, 2y ap anajney ef e
.n.tDQm..m.EDo BB A 2.4peD .ED.___Q af ‘ejJoN
£40T 000c e
Z66 | SLGL Ze
4061 oeglL Le
ze8l Stil 114
me__“ MWW__“ M__“ agejuatiarddns atie Jed g Jenoly - sewe| ¢ inod zZoy = 21
L9651 06t Ll
ZarL SOvL 9l aasjuswigiddns awwef Jed gg Jajnofy - sewe| ¢ inod gaE = L
16EL 0zeElL Sl
FAR SECk vl
1eel o5LL £l
Zrl L 5901 ZL
1501 086 [y
216 68 | Ol m.m/;/
188 oLe G
208 522 8 e e —&
v 0v9 ‘ _ |
ZE9 G55 9
FALH 0Ly S
9 b L4
21 11| 2sg 59 58 58 58 59
Jnantuo | nanBuo | apgn

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1

NF S 61937-1 et NF § 61937-8

Page 25 /60

Annexe 2
Planche 12

IS

france

L

{% efec

- 0100 33 S
TVILYIA INVINOW Ve g BO0IAVA. "XNEJRIBA SJUEJUOW ¢ SI)|
35aY9 T0ud SOBaEL N L ns juswanbugwAs sasieal
T el oo xkdy caehy 3
mj 3T cor  [HonEspouy 51 0909 My e juos ;¢4 sebediad sa
(A | RN 0L L e T AN
6el 0Ll
sed jneH
k.@ @” ||||| ﬁL.

| e e e e : = =

— “
_ m
| £6.€ - o4 JHUNITIMILNI NOLLYXIH _
| JHAVYI-IHd 3T FHNLINYNOH INN.A SYI |
| FTSNVa INIFWINDINN SINISITNHd L STOVIHId |
| |
_ 5901 = L1 epdued v |
m |.I_ Y \L._m___E ne g abedlag |
_ 7 _
_ : ~ _

™y .A._n_ 1 *
s o AP P ~ Iy
oL | Vv _\ﬁ LOL

L6.€ 324 INDI¥IHDIYId NOILYXIH
FJHAVYI-IHd I FUNLINGINOLS INN.A SVYI FT

SNYQ INIW3INDINN SINISI¥d €L SIOVIYHId

gyl |
=
¥

(L) Vv

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france

Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1

NF S 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 13 Page 26 /60

Mok
a0

Grille AR LS ‘ /

LAME
ORIENTABLE
Ext 0011

2201404

Ech:

ES
Datex

Tol. Géwiwaba: | Ene:
213
= &

Protection:
Annodisation
Apprcn: par:

MADICOB

Alu 6060 TS
E. FLANDIN

Mt
Congu par

0
L®* = Largeur de la grille -19mm

1)

A(1:

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 14 Page 27 /60
- is
4}
|
o
< w
SlQ w| N
LR ARS
dolo
I3 e
£° 5
L
i
3
i S3|@
--Q -
=585 | W
5 B H
- H :
5|2 g
£ <t o
z |2
z E
5| &=
| = =
2l 3
2| T
g
c i
o
2
&
o
@
=]
5
a
o
a
-
n
Iﬂ_
og
—
—
—
<
t

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france

Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 15 Page 28 /60

!
Pkl
00

Grille AIR LS
TRAVERSE
HAUTE
Ext 0013

22/01/04
213

Edh:

E3
Date:

Tol. Géawiwabe: | Ens:

Annodisation

Appronw: par:

Protecton:

MADICOB

]

1
Al 6060 TS
E. FLANDIN

Matiiae:
Comcu par

1)

Largeur de la grille -13fin

A (1

L

e

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1

NF S 61937-1 et NF § 61937-8

Page 29 /60

L E T FH4AVI-Fdd 3d FHNLINGNOS

L] 100 X3 & B @@
TVLNOZHOH Ub gy gd021aVIN
JHAVI N40¥d i< T
! _ ST iV 9fu) o .m._mu ﬂ.E:&EﬁE”.HﬁE GL 0809 AN

— ANN.A SYO 37 SNVd INJFWINOINN

Annexe 2

Planche 16

IS

efe C -Eance

A

ayub e ap snabieq ej &

Syl

(L)L) vV

-

(con) eL@

puodsaLog JeyuozIIoL a.peo (oid of JejoN

SINISI¥d €1 Z STOVI¥Id

LOL LOL

-
o
1

-
1
A

/\% _lld ,m/\

5001 = L1 epiuede
najw ne € L abediag

N | e S S

0002 “XeW { 00 U = 11

Wlizf +11=21

A £ T (& T [}

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectlis

france Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 17 Page 30 /60

(10:1)

° ]
1

w
— 418 o

S <

o == -

5 s e

e >
u
[— 'q'-
,AP —
(#]
4 rayons R: 0,2—/ e
— fa))]
1 ] o3
Q'l
8 A Q_
‘%) ?\/0" Y
—
ot =l
. © ~ 1 <
=) o o
2,3
A (15:1)
Matiere: Protection: Tol. Générale: | Ens:
EPDM E - Ouvrant AIR-LS | /
Congu par: Approuvé par: Date:
E. FLANDIN 29/04/04 JOINT DE BATTUE

MADICOB Eeh: TYPE 1
DESENFUMAGE NATUREL . Modif.
m 58103 ARGENTEL L CEDEX E @ J O I 0 0 2 5 0z

Téi: 01.30.47 1650 - Fax: 01.39.47.00.70

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

11-M-219 - Révision 1

france ‘
Annexe 2 Procés-verbal n°
NF S 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 18 Page 31160
20

38,5

24 (MO}

Ens:

/1

SECURITE CONTRE L'INCEMDIE
DESENFUMAGE NATUREL

£ Aw duParc BP108

96103 ARGENTEUIL CEDEX

Tél: 01.33.47.15.69 - Fax: 07.35.47.00.70

Matiére: Protection: Tol. Générale:
Elastomére 1 Air-LS Isolée |1
Concu par: Approuvé par: Date: . r .
JM VELLA 200620111  Mousse isolante adhesivee
MADICOB Eoh: 4.4 Thermique et Phonique
. Madif.
= & Joi 0027 01

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectis

A-A

france Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 19 Page 32 /60
@ o™
© 5 | @
= E ™
@ < E
— oy
g = < | &
| N x
O L
= —
N BE
- e
TH AL
R
ES5T
ZES g
N2 B
23 i
% o
§ O
E |2
= m]
<
3=E

(]
® © o | I @ @ ®
) ®
o Cc 0O | | © © o
o|| [O Ol lle
O O
:_
O
o ’ - n |
(@] O
T el ol 1
® L ®
< || o] 5 o Al <
® ® @ | ®@ ® ®

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.




efectis

france Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 20 Page 33 /60
T TROU M4
Lo 22
™
O
+ 17
«
o
- \/q
- 4.) @
o
00 + AN
(| o I E &
N \d‘. (1]
]
2 TROUS @3 2,840,25 10,5+0,1
17
19
* sauf indications contraires mentionnées sur le plan
MATIERE: TOLE ACIER EP.Zmm ﬂ—@ ENS: DPO AVEC CONTACTEURS
PROTECTION: ZINGUE BLANC YECH: 11 DATE: 23/03/98 SUPPORT

"TOL. GENERALE: + 05

DESSINE PAR: WTZ

*ETAT SURFACE:

AFPROUVE PAR:

CONTACTEURS

SECURITE CONTRE L'INCENDIE
SYSTEMES DE DESENFUMAGE

M A D I C O B 4, Av. du Parc BP108 95103 Argenteuil Cedex

Tél: 01 39 47 15 59 - Fax: 01 39 47 00 70

TOLO353 4

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efec

tis

france Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 21 Page 34 /60
[ap]
-
o . | | |
ap]
14 94
. <
o R4
5
11 @4,2+0.1
(MO2)

MO02: Suppression du retour sur le plat Lg 94

NOTA: Rayon de pliage R mini

Matiére: Protection: Tol. Générale: | Ens:
E24 Zingué blanc| £ 0.5 Contacteur de position /
Congu par: Approuvé par: Date:
E ELANDIN 19/05/04 LEVIER DE CONTACT
MADICOB B 411
m gég%ég_s\%ggéi%—sms Madif.
Sl | & @ TOL 0775 02
X

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

348

france Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 22 Page 35/ 60
- iz
E
w
§~JE ™~
HEEIES
S
& HEE:
g QD —
°l O
3|© -
.
K
L= as e
<[5 |0
E
T 09 2 :
| o i
B i F
T
________ - E g O gsis:
| | o
| | g g2
| | 4
_________ ' | 2 I .8
| | TS
| : |
| P~
|
|

r______

|

I

I

I

|
|

I
d
I

I

|

|

I

I

I
i
h

|

|
|
|
e

Ech:1/2

o
2\

Gz

€8

218

iv

1]
|
I
i
I
I

——————

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 23 Page 36 /60
245 28
Ty
= /_[ -.1-:712':.
Y { P
vy @ R " e
20+01
61,5
30,5
—- Py o
g —
o AN
o o
o
—& ., @3,2+01
|
O
|
o
O} Q
Vue déplice Rayons de pliages mini
Matigra: Protection: Tol. Générale: | Ens:
E24 10/10éme Zingué blane|l £ 05 Contacteur de position 6974 |1 /1
Cangu par: Approuve par: Date:
JM VELLA 30/08/05 SUPPORT
MADICOB Beh g1 PLOTS
M o o =
4 ey wrc BF10R
AY| smmEmre. | |[EB@ TOL 0779 02

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



~»g
s53
‘B =N
.W63
V2o
®Z o
ST
SRS
™
=2
1 O
—_
—
z
o
C
Ie}
Q
(O]
<
(%]
‘O
O
o
o
<
ﬂZ
(0]
ﬂh
nC
IS
<3
a

IS

efe C Eance

A

e o9 adl an
.ku__,_ 1820101 &= L T @_@ Zf1:uo3 adyddp anp,
SIJVINOD HE g goo1aww 5 5
LHoddns dyioes VIIEA WP 0 O o o O o
R | ol panvibiy il ey O O
W] F_ b2 69 UoRs0d 8p NSIRHIOD 50 F IR LA § o %,
SN | AMERARREY R Lt Bl ) m._.__._....u._m G Bk A | .n_
(n] O a
(]
99
S S
[iY4
£l
9 SNoIY § Y El —
/ G {3 L VO gy
LV snon g /
_..\\I — T
- _ - RS Fan! o = i _\\-,/ -
o _ L L@ snon g g A . = tn | e
3 A "% o @/\ @ [
S | _ B
: I\ | A
= i W] Dp axe 1nod Nm& SnoIL 7 I
L SOUBE ULIHS N I L, |
\.h.. LT f_u\\_ sfueLpnoqep sabidiag q Yo ] &2
- HHHHHHH* VO gk . o g
{Gowe ™ —_—
Sed | | C}.L‘\\\| oBeabrib o AL [ ¥
_ ..__ “ o9 sik2d EI\ _ LT ﬁ.\.
4y | \M” o I Py
& | | eoleo = g ik o
7 I p | @
T @ | _ th _
! _ _
o LEl o ey N
El X R
0e o7 ]

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



° g88l0 1ol

& B

W

sh3
B = Q
.W63
V2o
®Z o
ST
i
™
=2
1 O
—_
—_—
z
o
C
Ie}
Q
(O]
>
5
‘O
O
o
o
(7]
ﬂZ
(0]
ﬂh
nC
IS
<3
a
N3e
O
- —
IS
I E

(‘%‘ efec

FiLL
FIHOINTY M g d0210¥
£/ I/ED MIONY TS 3
?._—_Oh. 5] el sene ckdy + el sy
{ 7 'S HIY OHUD 1oF |oueq gnbuz OLAZ X
(e | eqeRniR) oL AN Ol e
n
59X QU084 1 w
2107 B s1A Inod aunsiel 4 | m.nw
(1:2) a9
Gl
8'0L
£e'g
o

5'v

abue, ._mm,.mm&,?/ H

feowd

3}

Vo o1z

Y

zow)

oaL

3 H
I a3
O lleyep :
| ]
m o&n
1| [
g
- a5 N
£ o
,w/ [~ 8
[n]8
174 T GE
37

nenbBug) 1na) |noy ns sageied @ sjop

Walasnanobll a1 UBAop SpIOg 587

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectlis

france Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1

Annexe 2 NF S 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 26 _ Sctge 39 /60
Goujon PEM FH
M5 x 14
~
7
I _
IRNE
b -
S : ;I ]
".__—_ | o [ I m
s H E]_

10,5 o1y
|

/

ﬁ Attention au sens de
sertissage du goujon

Matigre: Protection: Tol. Générale: | Ens:
TC 20/10 Zingué blanc| £ 0,1 Grille & lames orientables /
Congu par: Approuve par: Date:
E. FLANDIN 25/09/03 LARDON AVEC
MADICOB Ech: 54 GOUJON
m sscyanscome ncavos T

4 Ay du Parc BP1LE
R s E @ TOI 0790 01

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 27 Page 40 /60
75 24 v
g
‘ |
| Fan [Te .|
o N J; o T “
- | oo
g (3]

39 2
[ ]
Rayons de pliages mini
Matiere: Protection: Tol. Générale: | Ens:
TC 20/10 Zingué blanc| 2 0,1 Grille a lames orientables /
Congu par: Approuvé par: Date:
E. FLANDIN 12/08/03 SUPPORT AR
m MADICOB Eeh: 411 VERIN PNEU
DESENFUMAGE NATUREL Mo,
EimTes |1 Tol 0792 00

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



~%g
58~
B ==
20
®Z o
ST
SRS
™
=2
1 O
—_
—
z
o
C
Ie}
2
(O]
>
5
‘O
O
o
o
0
ﬂZ
(0]
ﬂh
g2v
IS
<3
a
N3e
3]
- —
d
=

(‘%‘ efec

£0 o

« 8620 101 @B @@
Wb s d4021avIN £z 188l | £2-86£0 101
GO0 [YEY . o &e 9641 28640 101
N N3 3SI0LIYINT 3l el o ekl B L] LZ LLAL LE-R6.0 00
L _‘7 S -y Lo ZXGLAG) 0z 9z9l | 0Z-86.0 0L
G | OqERMER) j0 ] DI O | JILR TPy L, oy 6l L¥S L GLBEL0 O
2L actL gL-86L0 (0L
L LLEL | L1640 101
aL 98ZL | 9L86.0 0L
SIINISSIA STWYT ¥ dN0Od ISIOLIHMINI. T NISSIA Sl LOZL | §L-86L0 101
¥L ollLlL | PL-86L0 0L
cL LEOL | £1-8640 101
ZL a6 ZL-B6L0 0L
L 198 L L-B6L0 100
oL 9/ OL-86.0 101
6 LG9 686.0 0L
g X9 286.0 101
2 g 28640 101
9 a9t 9geL0 OL
S LGE GH6L0 101
¥ 99z #8640 101

L' ap aoa|d
X aN [TENBUOT ey ap
(neaiger Jiop) asioleaul Jnanbuon
5 58 58 {neajqe __o_m mu,._ ap uoIuo)
v —=l \\l SJUBSIOARI] | p SN0 X
S — i S I —— Mb ....... B — e —&
(R A . N | A b

SIUES )

V'@ sabediad 7

BARL]

SUZL

affiib e op Jnef]

se

St
Vv

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france

Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 -Révision 1
NF S 61937-1 et NF $ 61937-8
Planche 29 Page 42 / 60
28
12 oh
> Ao
| r‘-‘/
- 120°
=) —
L"'; |
o |
< |
=
+H
To)
)
@ Ch: 5 & 45°
|
|
|
& N
| adl
/J =
Ty
N / 1
23
O
5501 58,5 (M01)
{MO1)
74
Matieére: Tale ga;va Protection: Tol. Générale: | Ens:
(MOT) 25/10eme £0,5 Air-LS | /
Congu par: Approuve par: Date: R
JM VELLA ovoaos |  PLAQUE D'ACCROCHAGE
MADICOB Eeh 44 vérin pneumatique
m T T
e, |9 Tol 0848 0

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 30 Page 43 /60
100
~ 40 20
|
| 0|
Fan
S ——- O g
|
|
| oo
| o
: + 1
\J\ Dégagement de "
I'angle droit w
= 4 -—
= " b
= (%
| \e&
o |
=r |
|
o | T
o~ |
‘ +0,0
== 158 012
Matiére: Protection: Tol. Générale: | Ens:
XE 20/10eme Zingué blanc| £ 0,1 Grille a lames orientables /
Congu par: Approuvé par: Date:
M VELLA %/08/03 EQUERRE SIMPLE
MADICOB el 449
m eSS e ot
4 Ay du Parc BRILE
B | 5@ TOL 0864 00

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 31 Page 44 /60
@4 libre
10 Boucle la plus
fermée possible.
|
|
R10 ' 0
| <
I
3 trous @4,5 |
I
10 K
o --tH—-0-—0
| -
[ 40 So
- — + 1
50 <
o™
Matiere: Acier ressort | Protection: Tol. Générale: | Ens:
10/10éme Brunissage| * 0,2 Air-LS |1/71
Congu par: Approuvé par: Date: .
JM VELLA 21/07/08 Biellette souple
MADICOB el 449 Retours lateraux
m s s i
4 Ao cduDerg BPIDE &
Ta 073247 1558 - . 01 58.47.00.70 EL @ Tol 1031 02

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectlis

france Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1

Annexe 2 NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 32 Page 45/ 60
1
- 43 - 26
30 15,5
5 maxi 8 9

13
|—
ol
&
12
=1
w1
.

(oo ) 2~ mh
D - + [ L] 8
P f ¢‘w ) - r| R2,5
2X aS,SJ Té’
A
8 15 13
Chanfreins sur
les 4 angles
3x45°

B(2:1)
A(2:1) 165 5

|
3,5 9,53zx005
] N 7 | . Y _ k
=] .
<3 #4) S
o
N
4 3,5
—--—-1-—'-—
@®Trou @25
@Trou @3
Matigre: Tdle gafva Protection: Tol. Générale: | Ens:
25/10eme 0.2 Contacteur Air-LS 6976 |1 /1
Congu par: Approuvé par: Date:
JM VELLA 20/08/08 SUPPORT CONTACTEURS

Air-LS et Oxytone

MADICOB =
@’(D =& Tol 1032 o1

Téd: 01.39.47.16.59 « Fax: 01.53.47.00.70

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france

Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 33 Page 46 /60
|l
o\
"’17 HHE
94,1

* souf indications controires mentionnées sur le plan

MATIERE: Delrin 812 =@ ENS.: DPO CONFORME NF
PROTECTION: *ECH: 1/1 DATE: 12/09/98

*T0L. GENERALE: # 0,1 DESSINE PAR: WIZ GALET

* ETAT SURFACE: APPROVVE PAR: (1)}

®IMADICOB

SECURITE CONTRE L'INCENDIE
SYSTEMES DE DESENFUMAGE
4, Mv. du Porc BP10B 95103 Argenteuil Cedex

Ték: 01 39 47 15 58 - Fox: 01 39 47 00 70

USI0200.8%

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

renee Annexs 2
e .
Planche 34 Page 47 /60
3 45+0,1
|
o |} H
| I
| I
1 1
| |
I 1
|
o | !
| |
I 1
| |
| 1
| |
I 1
| |
|
Matiére: Protection: Tol. Générale: | Ens:
Fil clair galva SM9 £05 DPO - CONTACTEUR 6974 |1 /1
Congu par; Approuve pac; Date:
MVELLA| =2 | 220107 AXE DPO
MADICOB =
St | 1@ Usi 0201 o

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 35 Page 48 /60
40
10,5 19,5

)
oy
- o
Matiére: Pfasﬂque Protection: Tol. Générale: | Ens:
10/108me + 05 Boitier de raccordement |1 /1
Co : A = : Date:
Y i sanaz00d  PLAQUE ARRET DE CABLE

@Y/)) MADICOB g
SN Ag A, Modif.
367103 ARGENTELIL CEDEX E @ U SI 0292 Q0

Tél: 01.33.47 15,69 « Fax: 01.38.47.00.70

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france

Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 36 Page 49 /60

0%

Congu par: Approuvé par: Date:
E. FLANDIN 13/05/04
MADICOB e sans

SECURITE CONTRE LINCENDIE
DESENFUMAGE NATUREL

4 Av du Parc BP108

956103 ARGENTELIL CEDEX
Téi:01.39.47.16.59 - Fax: 01.33.47.00.70

PRE-CADRE
EN APPLIQUE

=@

3791

Modif.

01

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Proces-verbaln® 11-M-219 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 37 Page 50 /60

x Vis 1520

1/1
Congu par: Approuvé par: Date:

R el TToeP woaos | PRE-CADRE EN APPLIQUE
m MADICOB Eeh S ans FIXATION INTERIEURE

SECURITE CONTRE L'INCEKDIE

DESENFUMAGE NATUREL Madif.
4 Ay du Parc BP108
95103 ARGENTELIL CEDEX 00

Tél: 01.39.47.16.59 » Fax: 01.33.47.00.70

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8

Proceés-verbal n°®

Page 51 /60

Annexe 2

Planche 38

IS

france

T

% efec

Vo 9980 |01 s g .
M .@ m !Eu_..hﬂ___th_ﬁ-u_ﬁﬂ g _D.._ _D.._
WE e 0210V @ a9 tn

- GOMBINEL YA W
JHAVI-I&d TiHd0Hd - T—— 10 > o J S

£/ L] 5Fay onbydde aipes-aig §0 F |09nBuz-04003 | OO0 o X
(s [ epenugn | uonoson | JOIE ai0 ) asmen L]
5'0 = o abeyd ap uokey TEN = =
4,1 m.m 4,1

© X

m —T—
L'OF oL FOF 1oL
(1L:1) gieeq (1:1) vieeg
twow FLE trow HP twow GEL
\)NHF__. {vow L
v s
—B - o— - —p——P—p— R — P o
L i
1508
| s s ———————— I*l ||||||||||||||||||||||||| I“] |||||||||
g llejeq K
aaubes suep (o

sguas Jegsnle v . 8-GW-0S 1 N3d 915 - S8l (44

EELETTE] o000l = 1 :._SE.WL\N 2@ _.__E._.J/ SUBSU| ._:oaua_nﬁw.h& SN0 G

N S T P
f\A z075°0L Sy

WILWZOE - WeIANg Jnabie ) no nainey

S

WG L + WEIAND L...__mmzm..l_ no ananey

0e

BYD00Us SuBp
aalas Jasnle v
aaubies

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectis

france Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 39 Page 52/ 60

C-C

]
R4 Qui 0117

insert fileté
Sté: PEM

i réf. : SO-M5-8
LMK

2 inserts L<1000
Jinserts L=1000

|
1 [

5

Matiére: Tole acier |Protection: Tol. Générale: | Ens: i .
20/10éme | Electro-zinguée| % 0.5 Pré-cadre applique fix. fagade |2 /3
Co : A S : Date:
LY i ® e/01/06 PROFIL PRE-CADRE
MADICOB Eeh: 4.0 FIXATION FACADE
m S e Mo,
e | @ Tol 0866 04

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectis

france Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 40 Page 53 /60
I I D-D
I:I I:lo 4 Qui 0117
insert fileté
Sté: PEM
| réf. : SO-M5-8
-
©
- jl L
‘ ‘ S . |
|
j /‘L
H 4 inserts
> ©-
ul }
jl
$ |
n $
| ———
1 O
Matiére: Tdle acier |Protection: Tol. Générale: | Ens:
20/10éme | Electro-zinguée| = 0,5 Pré-cadre applique fix. inter. |3 /3
Co : A : par: Date:
Y ® 05/01/06 PROFIL PRE-CADRE
M MADICOB T FIXATION INTERIEURE
SESENFUMAGE KATUREL Mo,
T ey S E @ TOI 0866'A 04

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 41 Page 54 / 60
N
8,5 26 18 40
0
o
— N — N
e e e e e e e e e e e i - |
W
-

8
2
]

30+ 0.1
—u
40

50,1

26 18

5+0.1

2 tétons identiques

Fain
Y

16
30+ 0,1

encoches identiques
a enfiler dans les lumiéres

de la Tol 0866
Matiére: Protection: Tol. Générale: | Ens: i .
Tole acier 20/10 |  Electro-zinguée| = 0,5 Pré-cadre applique AIRLS | |/
Congu par: Approuve par: Date:
E. FLANDIN 13/05/04 GOUSSET

M MADICOB s 1/1
T e =
38108 ARGENTELIL CEDEX E @ TO I 09 9 7 00

Téd: 01.38.47.16.55 » Fax: 01.39.47.00.70

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8

Proceés-verbal n°®

Page 55/ 60

[T

Annexe 2
Planche 42

IS

france

T

% efec

50 T
o .69 & B :
SNOILISOd W s
30 S¥NILIVINOD pocEm
LfL

(6420 101) Jo1woq poddns np uopexy ap (#LO0 AlY) S19AU £ Sap uoisseuddng

1410191

|

LOES SIA

644001

rLiomnox

YOVl m:...xmu\q

£SE0 0L X &

BELO#I X &

26201SN X &

SO

s10/d @) 620 213

LOEL S

MOSLI23 X &

0t | Ut

(R:FAVLeA

GS00 S * &

£40 191

Al
0020 1SN vioo .ml/ﬂnﬂ

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



~og
S5
‘B — 0
253
V2o
®Z o
> d
3
™
>
1 O
—_
—
z

o

C

Ie}

Q

(O]

>

5

‘O

O

o

o
™
M4
(0]
ﬂh
20
Ec
<3
a

N3e

O

- —

@

l__L..vlu

(‘% efec

0 . » * = (IR L n ’i *
YR U R 1)
auopdxg 1o S1-4y Bl g021avA
L DAL VDL yriganr
__...U-ﬁmm.u_l_ W_‘u Lm...muum.u_r....uu_ Tk ] e panoxkly s ael ey
LIl

LZLSIAX

LA B

PA (23IMS-0I01N

0Z-9.69
5£20 813
7501 101
SA YOJMS-0101A
GL-9.69
5£20 13
Z50L 101

GA Y2JIMS-0.101p
01-9269

02-9.69 Jnod (s10d 9) 6FZ0 213 + ]
towmt (S100d 8) 6¥20 213

R

=)
AL00 IND XE + Z620 1SN X E /IQN.H__ Bld

Jed saoedwa) ana Juaanad
{0083 + 6E00 23) X 2

{ouwuay) aueb)

R L0 IND X WSO + WIELIE U008 M

L LZL SIAXE + P22l &3
Jed saoe|duls 809 Jusnnag

ZS0L 100 + SE20 3

SE208F X g

2GS0 100X &

LOSL 193 + 0640 0] no

SA YIIMS -1
$0-9269

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france

Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 44 Page 57 /60
S ®
b A
— @i4.5 mini
[
I
I
© L
|
" T maxi ﬁsj‘ "
Mbre de spire : 6
Diamétre de fil : g0.9
Matiers: Acier a ressort galvanisé ou z
Inox
Matiara: Prataction: Taol. Générala: | Ens:
Voir cadre =05 Boitier 6974 |1 /1
Congu par: Approuvd par: Diate: .
J RAKO 30/11/2011 Ressort épingle
MADICORB Ech: 1 levier contacteur
E;;HIFE ::;H!T.1;._2\:E e
SEEET |9 e Res 0021 00

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 45 Page 58 /60
5.5
—— mc:r.
o~ 1.5
o
+
oo
I 1
16,5
I'T TT
A T SR
| ] A
11 u il
g 53 +0,1 ','7‘_;'2,5 TE'E
-0
Matiére: Acier ressort | Protaction: Tol. Générale: | Ens: o
§/10eme 0,2 Contacteur de position |1 /1
o : A vé par: Date: -
N A01/08 Agrafe Cavalier
MADICOB Beh: g4 Pour contacteur V5
m —ﬂninj‘lrun:&i”!f.lg“:l MadF.
., 1@ Tol 1052 00

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



11-M-219 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8

Proceés-verbal n°®

Page 59 /60

ﬂ-ﬂ- = ! !-...
W zsosua [es[ )
JB)EF Lo BXi) S JHy S8 apq HO0YI
INOINdd¥ NI FHA v IFud |50 ,uau&_ VA st

Annexe 2

Planche 46

|S

france

T

% efec

i R b
B
P L
LLLD My

{(L:1) D

]

il

EEL

L BED 12

{4BE0 101 }essnob sues 18ju|) Wg + JURIANG IH
Fil

EEL

e
i
!
|
[
[
[
[
i
R T I

* 1
_¢_I':L__ +B__

T

(FRRO L 1orssrol SUEs KU b g + L2 nney ok

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france Annexe 2 Proces-verbaln® 11-M-219 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF $ 61937-8
Planche 47 Page 60 /60
Hauteur | Hauteur Inter Largeur Largeur Inter
Ouvrant pré-cadre Ouwrant pré-cadre
300 308
- E
2/2
Congu par: Approuvé par: Ciate:
O v | e 20005 |  DIMENSIONS PRE-CADRE
MADICOB Bet: AIR-LS fixation inter
@\@ e e s =
.., SO Ens 0572 00

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



	1. DESCRIPTION SOMMAIRE DES ELEMENTS TESTES
	2. DESCRIPTION
	2.1 DESCRIPTION DETAILLEE DE L’ELEMENT TESTE
	2.1.1 Partie fixe
	2.1.2 Partie mobile
	2.1.3 Mécanisme d’ouverture/fermeture
	2.1.3.3 Vérin pneumatique


	2.2 OPTIONS
	2.2.1 Contacteurs de position
	2.2.2 Lamelles isolées
	2.2.3 Contre-cadre

	2.3 INSTALLATION ET FONCTIONNEMENT
	2.4 SURFACE GEOMETRIQUE ET SURFACE LIBRE DE L’OUVRANT
	2.4.1 Surface géométrique
	2.4.2 Surface libre 


	3. RESULTATS D'ESSAIS
	4. CONDITIONS DE VALIDITE
	4.1 A LA FABRICATION ET A LA MISE EN ŒUVRE
	4.2 DOMAINE DE VALIDITE

	5. CONCLUSIONS

